**22 | 福彩・新闻 | っちまれ** | 2013年6月14日星期五 編辑 周徳胤 组版 王雪 | 校对 刘洁

# 双色球奖池再超亿元,2元可中1000万!

## 蚌埠老彩民现身兑走706万大奖

自称靠打零工为生 买彩已八九年 曾遗失40万元二等奖

双色球第2013061期的开奖号码是05 06 07 12 13 18,蓝球号码是12,当期全国爆开43注350万元的一等奖,其中我省一彩民独中2注,出奖的是位于蚌埠市涂山路644号(手表厂)第34020130号福彩站点。目前,大奖得主老冯(化姓)在儿子的陪同下,来到省福彩中心兑领了奖金。

通过数据检验得知,老冯投注的10元单式票有点特别。这张中奖票,有3注单式号码,其中第一注和第二注号码都是两倍投。非常幸运的是,两倍投的两注号码,一注中一等奖,一注中二等奖,所以该大奖彩票一举中得2注一等

奖和2注二等奖,总揽奖金706万余元。

据了解,老冯是蚌埠当地人,没有专职工作,也没有一技之长,平时以给单位打零工为业,所以经济条件不是很好。 老冯买彩票有八九年时间,平时就买双色球和另外一种大盘玩法,一心奔着大奖。说来很有趣,买了几年彩票后,老冯真等到了大奖。

2009年9月的一期双色球,老冯清楚得记得,他投注的号码中了二等奖,而且奖金40多万元,就在老冯喜出望外的时候,中奖彩票不见了,而且找遍所有能找的地方,都不见中奖彩票的影子。"可能是丢失了,中而不得,让我懊恼了好长

时间。"老冯说:"我找站点,找市福彩中心,没有彩票就兑不了奖。听市福彩中心的人说,这个奖后来也成了弃奖,这就说明我的彩票丢了,也无人知道。"

老冯被幸运捉弄了一把,但老冯却没有被幸运女神遗弃,反而得到更大的青睐。这一次,他一下子收获了2注一等奖加2注二等奖。因为当期大奖爆出,不然,老冯中得的就是超千万巨奖。据老冯介绍,前两注号码是自选的,红球都一样,蓝球不同,进行了两倍投,最后一注号码是机选的,正好十块钱。

领奖后,老冯捐款一万元,表示对福 利事业献点爱心! **盛文 记者 周德胤** 



安徽财经网

www.ahcaijing.com

#### 中奖故事

## 芜湖中福在线连环出大奖 男子闯三关揽25万

6月4日20:05,芜湖市中福在线黄山路 销售厅里传出一彩民中奖的呼喊,原来,该彩 民在"连环夺宝"游戏第三关中,以24颗"红 宝石"击中了25万元全国累积大奖。

据了解,中奖彩民李先生是在芜湖做生意的外地人。6月4日晚,李先生处理完业务后,经过该市中福在线黄山路销售厅,因为以前在老家也玩过中福在线,为了放松心情,他便走进销售厅玩起了"连环夺宝"游戏。李先生以5注全投,每注200分的方式进行投注,由于中出小奖不断,他投注卡里的分值始终处于平稳的状态。当游戏进入到第三关时,幸运地中得了25万元大奖。 沈富

#### 双色球近期推荐

## 红球和值平稳

对近三期红球开奖号综合特点分析如下;重复号近三期开出1枚,较前三期出号略下降,近十期重复号出号下降,重复号最近走势较冷,期待后期能回暖。近三期五期内的热码出号情况分别是5、3、5、较前期出号上升,三期18个红球中五期内的号码出现13个,后期预测五期内号码走势平稳。全距方面,近三期红球开奖号码的全距分别为27、31、29、较前期全距上升,近三期全距振幅较上周缩小,全距整体数值较大,后期全距振幅有可能加大。

近三期同尾数开出1组二同尾,出号

### 蓝球关注单小数

较前期下降,近时期同尾号走势较冷淡, 预测后期同尾号走势需要回暖调整。AC 值方面,近三期的比值是6、8、8、较前三期 AC值均值下降,近周期AC值走势起伏缩小,建议后期AC值可取范围在6、9。

近三期和值依次为126、89、81,和值较前三期上升;近周期和值由高走低,三期和值总均值约为99,较前三期和值均值下降1个点,均值走势较前期略调整。三期值均值低于平均值(102)3个点。近三期和值振幅为45,较前期上升。后期预测和值振幅起伏不大,和值整体平稳。推荐和值范围95~120附近。

质合方面,三期质数出号情况分别为4、3、1;质合比为8:10,较前期质数出号上升一枚。预测后期质数走势趋弱。 连号方面,近三期连号开出3组二连号, 出号较前期上升,后期连号平稳保持。

依据蓝球图表四区排列分析:近三 期蓝球依次开出2、7、6,全小,两双一单 组合,"012"路出号:全齐。近期蓝号以 小数双数为主,后期建议对小单数加强 关注。

下周期推荐:01、04、05、10、14、17、 21、23、24、27、30、31+03、04、08、14。

杨树

#### 福彩为9位病童送爱心款

六月的天气,烈日炎炎,但地处偏远山区的滁州市南谯区珠龙镇北关村李坤同学的母亲张冬芳,这几天焦急的心中涌入几分安慰。

李坤同学今年14岁,正在小学读6年级,两年前他不幸患上了白血病,母亲张冬芳为了治好儿子的病,不辞辛苦,四处奔波求医,虽然孩子病情治疗后有所好转,但花去医药费30多万元,昂贵的医药费给本不富裕的家庭,更是雪上加霜。这时镇、区两级民政得知后,及时向他们伸出温暖之手。一方面发动社会给孩子捐款治病,另一方面每年都给办理二次大病救助。家庭生活困难,又给全家办理农村低保,确保家庭生活。这次在全省开展的"福彩百万爱心情洒江淮大地"资助活动中,市、区福彩中心的同志又为小李坤送去了5000元爱心捐助款。

疾病捐助的家庭,南谯区共有9户。 陈国斌

#### 双色球一周亮点

## 我省彩民揽10注二等奖

上周三期双色球(6月6日的2013065期、6月9日的2013066期、6月11日的2013067期),全国共中出29注一等奖,因奖池三期过亿,头奖注注超值,但奖金不一。相比上周,头奖出奖数量增加,期平均近10注,单注奖额不一,低的在588万,最高的930万。上三期奖池蓄水有所波动,三期在亿元之上,其中一期过两亿。三期销量同上周相比总体上涨,低的在3.09亿之上,最高一期3.68亿元。

双色球上三期开出29 注头奖,单注 奖金最低的588万,最高的930万。具 体为2013065期一等奖5注,单注奖金 930万元;2013066期开出一等奖8注, 单注奖金602万元;2013067期开出16 注一等奖,单注奖金588万元。上三期 奖池蓄水三期过亿元。三期全国销量分 别为3.13亿、3.54亿和3.28亿元。

上三期二等奖开出424注,相比上 周数量增加;单注奖额不一,悬殊不大, 低的12万,高的19万元。

上三期双色球开奖中,我省彩民颇有收获,共中得10注二等奖。在2013065期,我省彩民中得2注19.5万元的二等奖;在2013066期,我省彩民中得1注12.8万元的二等奖,在2013067期,我省彩民中得7注13万元的二等奖。另外,我省彩民还中得143注三等奖,单注奖金3000元。

弓长

2 **15** 14 1 08 12 15 19 28 29 02 13 12 13 1 2 30 4 33 03 12 13 22 30 33 31 28 19 13 15 14 28 18 19 55 08 18 19 22 27 32 33 30 21 15 17 16 25 26 41 16 13 16 2 19 1 57 13 16 19 23 26 28 05 32 23 17 19 10 42 08 11 17 21 23 24 18 59 03 10 18 24 27 29 4 13 12 13 19 20 15 05 07 10 13 19 20 18 1 61 62 05 06 07 12 13 18 12 22 01 06 07 19 22 27 10 15 63 10 15 18 20 23 31 12 31 13 01 09 13 22 25 32 18 19 23 6 29 30 32 2 65 07 18 19 23 29 30 16 17 01 03 16 17 20 32 33 1 16 18 15 22 67 68 9 30 34 2 17 19 9 6 1 42 04 09 15 22 30 69

双色球近期开奖号码走势图